

雨情

新一轮雨水来袭 沿江地区大到暴雨

明天周一早高峰可能遭遇风雨，大家最好早点出门

快报讯(记者 徐岑)不下雨且气温舒适的周六，大家出去玩了吗？这样的好天气有效期只有1天。受降水云系影响，7月26日起雨水再度归来。这场雨主要集中淮河以南地区，局地暴雨。

7月25日江苏全省迎来了晴好天。太阳一出来，夏天晴热的感觉就来了，闷热感也比较明显。出梅后，虽然告别连续阴雨，但不等于没有雨。26日新一轮雨水就来了。26日到27日全省有一次较明显的降水过程。其中，26日白天全省逐渐转雨，西南部地区中到大雨；夜里淮北地区有小雨，淮河以南地区阴有阵雨或雷雨，其中沿江地区大到暴雨，其他地区小到中雨。27日淮河以南地区持续中到大雨、局部暴雨。

目前来看，强降水时间段主要集中在26夜里到27日白天。预计下周一早高峰遭遇风雨，路上会添堵，提醒大家早点出门。



昨天，苏州金鸡湖附近天气闷热，市民打伞走在街上
现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨，雨量大雨、局部暴雨，东到东北风3到4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级，22~28℃

明天 阴有阵雨或雷雨，雨量中等、局部大雨，偏东风3到4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级，23~26℃

后天 阴到多云，部分地区有阵雨或雷雨，偏东风3到4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级，23~29℃

汛情 淮河持续大流量压境，长江全线潮位缓退 一天内省水利厅变更多个洪水预警

快报讯(记者 卢河燕)7月25日，江苏省水利厅升级发布淮河江苏段洪水橙色预警。不过也有好消息传来，长江西段洪水预警由红色降至橙色。结束沂沭泗地区防汛Ⅳ级应急响应，解除新沂河洪水蓝色预警。

7月25日，长江干流全线潮位继续缓退，大通流量缓降。12时05分，长江西段高潮位降至10.07米。仍超警戒水位1.37米，预计后期呈缓降趋势。15时30分，省水利厅变更发布长江西段洪水预警，由红色预警降至橙色预警。

根据《江苏省防汛抗旱应急预案》规定，省防指决定，7月23日16时起，江苏启动沂沭泗地区防汛Ⅳ级应急响应。7月25日11时起，结束沂沭泗地区防汛Ⅳ级应急响应。同时解除新沂河洪水蓝色预警。

淮河持续大流量压境。7月24日17时，淮河荆山湖行洪区启用，流量约2000立方米每秒。7月25日7时，吴家渡流量7690立方米每秒，较24日减少390立方米每秒；浮山水位18.33米，上涨0.12米，超警1.03米；小柳巷水位18.09米，上涨0.10米，超2003年

历史最高0.05米。

太湖河网水位缓降。太湖水位21日以来呈缓降趋势，25日7时4.67米，较24日下降0.04米。长江支流沿江河湖水位全面回落。7时，滁河晓桥9.98米，较24日下降0.23米；秦淮河东山9.92米，下降0.08米；水阳江水碧桥12.83米，下降0.07米；固城湖12.19米，下降0.01米；石臼湖12.49米，下降0.07米。

当前，省水利厅协调流域机构以控制骆马湖水位降至汛限水位附近为目标，继续调度嶂山闸泄洪2050立方米每秒。

江苏上半年CPI同比上涨3.9% 肉禽淡水鱼贵了，水果价格总体回落

7月25日，江苏省发改委价格监测中心公布上半年及近期江苏重要商品价格运行情况。上半年，江苏省居民消费价格(CPI)同比上涨3.9%，涨幅比上年同期高1.4个百分点，比全国平均水平高0.1个百分点。从近期市场来看，菜价、蛋价贵了不少。现代快报记者了解到，受持续强降雨影响，全省多种蔬菜价格上涨，且短期仍将高位运行。受高温、交通等因素影响，前期低迷的鸡蛋价格近期也快速反弹。

通讯员 王林
现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

监测数据显示，与上年同期相比，全省上半年主副食品价格以涨为主，工业生产资料价格普遍下降。

肉禽价格同比普遍上涨。上半年，全省精瘦猪肉平均零售价格为每500克31.25元，同比上涨109.7%。从上半年价格走势看，猪肉

价格高位攀升两个月后回落，5月末生猪价格上涨拉动猪肉价格再次上扬。受此影响，牛羊肉、鸡肉等替代商

品价格也强势运行。上半年，全省新鲜牛腩、新鲜去骨羊肉、白条鸡平均零售价格为每500克43.78元、45.30元、11.09元，同比涨幅均超两成。

部分淡水鱼价格同比涨幅明显。上半年，全省草鱼、花鲢、白鲢、鳊鱼、鲫鱼平均零售价格为每500克7.83元、8.49元、4.46元、9.02元、11.32元，同比上涨2.2%、5.3%、10.4%、10.9%、33.6%。从价格走势看，2月份淡水鱼价格全线上扬，3、4月略有回落，5、6月再次上涨，并超过2月份均价。

部分水果价格同比降幅明显。受上年苹果、梨丰产等因素影响，水果价格总体回落。上半年，监测的四种主要水果中，梨、苹果、香蕉全省平均零售价格为每500克2.95元、5.63元、3.49元，同比下跌32.6%、17.4%、5.4%；西瓜平均零售价格为每500克3.64元，同比上涨0.8%。

受疫情影响，上半年电煤、钢材、水泥等原材料价格有所下降。其中电煤价格同比有所回落。

从上半年价格走势看，受疫情影响，钢材下游需求下降，钢价一路下行，4月份跌至年内最低。国内疫

情得到有效控制后，下游需求逐渐回暖，5、6月钢材价格小幅回升。

水泥价格同比总体下滑。上半年，全省散装42.5强度普通硅酸盐水泥、散装52.5强度普通硅酸盐水泥平均交易价格为每吨490元、499元，同比分别下降1.5%、3.7%。

7月25日，省发改委价格监测中心还公布了近期江苏重要商品价格运行情况。记者注意到，受汛期及雨水影响，菜价近期上涨明显。

监测显示，汛期蔬菜价格有所上涨。受持续强降雨影响，全省多种蔬菜价格上涨。7月20日，全省监测的32种蔬菜零售均价与15日相比“21升4平7降”。7月22日，泰州市区农贸市场生姜批发价明显上涨，零售价格较4月初上涨48.3%。

分析认为，长江、太湖高水位将持续一段时间，省内局部地区仍有强降水可能，蔬菜生长不利且外调运输难度加大，预计菜价短期仍将高位运行。

此外，洋鸡蛋价格快速反弹。7月20日，全省洋鸡蛋平均零售价格为每500克3.57元，比15日上涨6.6%，比上月同期上涨9.2%。

江苏省“三支一扶”招募笔试开考 5232人参加考试，扶贫类岗位竞争最激烈

快报讯(记者 徐苏宁)如果你为村里申请绿色食品认证，你该怎么做？7月25日上午9点，江苏省2020年高校毕业生“三支一扶”计划招募笔试在南京、徐州、南通、连云港、淮安、盐城、扬州、泰州、宿迁9个市同时举行，考题注重解决实际问题的能力，非常接地气。今年中央下达江苏省的“三支一扶”招募计划为400名，共吸引了7496名高校毕业生网上报名，最终缴费确认5232人。在招募的这些岗位中，扶贫类最受欢迎，竞争比达到了27:1。

今年缴费确认人数比去年增加了626人，缴费确认人数与招募计划数之比约为13.1:1。从地区看，南通市的岗位很吃香，平均竞争比达20:1；从岗位来看，扶贫类岗位由于专业限制较少，竞争最为激烈，而水利岗

位报考人数较少，仅2.5:1。值得关注的是，今年支医岗位报考人数大幅提高，从去年的3:1，提升至今年的5:1。

今年江苏省“三支一扶”计划继续在苏中、苏北八市实施，并根据各地基层单位对人才的需求实际和往年招募情况编制招募岗位计划，优先征集有空编或者未来2年内有空编的基层单位岗位，以保障“三支一扶”人员服务期满后的就业安置。

11点考试结束，不少考生微笑着走出考场。南昌大学研三学生钱同学告诉现代快报记者，试题并不难。据了解，本次笔试侧重考察考生的思想政治素质、政策理解水平，以及解决实际问题的能力等方面。

根据安排，8月上旬江苏将完成阅卷评分工作，接下来由各市组织实施面试、考察、体检。

2000万元，30部依维柯汽车！ 全国道德模范陈光标再行善举

快报讯(通讯员 赵雅惠 陈雨璐 记者 谢喜卓)7月25日下午，全国道德模范陈光标在位于南京的江苏黄埔再生资源利用有限公司举行捐赠仪式，再行善举。此次捐赠旨在支持张家口市举办冬奥会、安徽省无为市政府防洪抗灾，以及援助陕西省旬邑县马栏镇阳坡头希望小学，共计2000万元人民币及30部依维柯汽车，总价值超过3000万元。

国际奥委会副主席、北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会副主席于再清，河北省张家口市人民政府副市长、市公安局局长程蔚青等领导嘉宾出席活动，并接受捐赠。

陈光标表示，他在创办企业之初就已立下誓言，决心将毕生的精力和财富贡献给祖国的环保和慈善事业。此次捐资也是为支持冬奥会在中国成功举办

办，为支持张家口市做好赛事的承办工作。“这次我们捐赠一些现金和物资，虽然数量是有限的，但代表了我们办好冬奥会、办好教育的拳拳之心。”陈光标告诉现代快报记者，只有坚守本心，才能德行圆满。

程蔚青在致辞中，首先对陈光标的捐赠，以及社会各界对冬奥会的关注和支持表示感谢。“我们平生总是被善举、义举所感动，我们的国家和民族总是在大爱大义、守正守望中更加团结、强大和自信。”他说，陈光标半生沧桑而矢志不渝，面对艰难而愈挫愈勇，是极具家国情怀的一位企业家，他的捐赠，充分体现了中国企业家的社会责任感和使命感。

于再清也表示，陈光标此次对张家口的捐赠，为冬季奥运会筹备作出了贡献。

高淳司法部门帮企业调解内部纠纷

快报讯(通讯员 周慧 李生)近日，南京某企业负责人给高淳区固城司法所送来一面“为企业保驾护航，给企业排忧解难”的锦旗。感谢固城司法所的工作人员依法快速为他们调解工伤赔偿矛盾纠纷。

两个月前，企业一名职工因在生产中不慎造成死亡，事后企业与死者家属在赔偿上引发争议。为行使司法公正，固城司法所派出法律工作人员参与调查

天天出彩

福彩15选5(2020158期)

中奖号码	1 2 3 8 9	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注		0元	
一等奖	67注		3296元	

福彩3D游戏(2020158期)

中奖号码	3 2 0	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	875注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	2368注	173元		

福彩“东方6+1”(2020068期)

中奖号码	0 7 2 0 8 2	生肖码:鸡	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注		0元		
二等奖	18注		18注	100000元	

体彩超级大乐透(20067期)

中奖号码	01 08 14 16 28+04 10	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本	1注	10000000元	
二等奖	追加	1注	8000000元	

体彩排列3(20157期)

中奖号码	7 6 4	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	679注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	2003注		173元	

体彩排列5(20157期)

中奖号码	7 6 4 9 9	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	18注	一等奖	18注	100000元

体彩鸡毛信 体彩7位数派奖活动进行中

体彩7位数正在开展总额高达4400万元的派奖，7月24日，7位数第20090期开奖后，奖池已达1.22亿元。今晚，7位数将迎来新一期开奖，届时特等奖派奖奖金金额为1400万元，敬请期待。